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ATA Nº. 03 - PROPADM

No dia três de abril de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniu-se, ordinariamente, o 

Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Administração, sob a presidência da Professora 

Dra. Glessia Silva de Lima, Coordenadora do Programa, de forma remota, com a presença 

dos seguintes professores: Abimael Magno do Ouro Filho, Ana Paula Henriques Gusmão 

de Araújo Lima, Cleiton Rodrigues de Vasconcelos, Emerson Cleister Lima Muniz, Glessia 

Silva de Lima, Gracyanne Freire de Araujo, Jefferson David Araújo Sales, Kleverton Melo 

de Carvalho, Ludmilla Meyer Montenegro, Manuela Ramos da Silva, Maria Elena Leon 

Olave, Rúbia Oliveira Corrêa e Veruschka Vieira Franca. Os representantes discentes não 

se  fizeram  presentes  na  reunião.  Notificação  da  ausência  justificada  das  professoras 

Florence  Cavalcanti  Heber  Pedreira  de  Freitas  e  Maria  Conceição  Melo  Silva  Luft. 

Verificando o número legal para formação de quórum, a Senhora Presidente deu início aos 

trabalhos  procedendo  à  leitura  da  pauta,  com os  seguintes  itens  e  a  respectiva  ordem: 

Informes: I  - Reunião  de sistemática  para  o Sucupira;  II  - Edital  Professor  Visitante. 

Ordem do dia: 1º Item - Aprovação da ata da reunião ordinária realizada em 20/02/2025; 

2º Item - Apreciação do relatório da atividade Estágio Docência da discente Hyres Rossana 

Teles  Silva,  relatora  Manuela  Ramos  da  Silva;  3º  Item  -  Apreciação  do  relatório  da 

atividade  Estágio Docência  da  discente  Anic  Daniele  Souza Rios,  relatora  Maria  Elena 

Leon Olave; 4º Item - Homologação da banca de qualificação de Francisco Luan Ramires 

da  Silva,  composta  pela  Profª.  Drª.  Florence  Cavalcanti  Heber  Pedreira  de  Freitas 

(orientadora-presidente); Prof. Dr. Kleverton Melo de Carvalho (membro interno); Prof. Dr. 

Pedro  Henrique  Coelho  Rapozo  (membro  externo  à  instituição/UNAMA);  5º  Item  - 
Homologação da banca de qualificação de Manoel Ferreira dos Santos Neto, composta pela 

Profª. Drª. Ana Paula Henriques Gusmão de Araujo Lima (orientadora-presidente); Profª. 

Drª. Veruschka Vieira Franca (membro interno);  Profª. Drª. Thacylla Rebecca Negreiros 

Clemente (membro externo à instituição/PPGEP-CAA); 6º Item - Apreciação do exame de 

proficiência  da  aluna  Hyres  Rossana  Teles  Silva;  7º  Item -  Apreciação  do  exame  de 

proficiência da aluna Priscilla Aves Soares; 8º Item -  Novos representantes discentes; 9º 
Item -  Destinação das bolsas de mestrado pela comissão de bolsas;  10º Item -  Edital de 

seleção Justiça Federal 2025.2;  11º Item -  Convênio Escola de Governo para 2026;  12º 
Item - Designação dos orientadores para a turma regular 2025; 13º Item - Designação dos 

orientadores para a turma IFAL 2025; 14º Item - O que ocorrer. Na sequência, a Presidente 

deu início aos informes, sendo o primeiro.  Informes: I - Reunião de sistemática para o 
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Sucupira. Ficou acordada uma reunião pedagógica a ser realizada no dia 26/05, das 9h às 

12h, de forma presencial, para tratar da sistemática para o Sucupira;  II - Edital Professor 

Visitante. A Profª. Glessia informou que a primeira colocada no concurso para o edital de 

professor visitante não pôde assumir já possuir dois vínculos no serviço público. Como a 

candidata foi orientada pelo setor de contratação a mesmo assim assinar a contratação, ficou 

o PROPADM impossibilitado de convocar a segunda colocada.  Frente à situação criada 

pelo próprio setor de contratação, o colegiado recomendou ao PROPADM pedir um parecer 

da procuradoria da UFS. Ordem do dia: 1º Item - Aprovação da ata da reunião ordinária 

realizada em 20/02/2025. Posto em votação, aprovado; 2º Item - Apreciação do relatório da 

atividade  Estágio  Docência  da  discente  Hyres  Rossana  Teles  Silva,  relatora  Manuela 

Ramos  da  Silva.  Posto  em  votação,  aprovado;  3º  Item  -  Apreciação  do  relatório  da 

atividade  Estágio Docência  da  discente  Anic  Daniele  Souza Rios,  relatora  Maria  Elena 

Leon Olave. Posto em votação, aprovado; 4º Item - Homologação da banca de qualificação 

de Francisco Luan Ramires da Silva, composta pela Profª. Drª. Florence Cavalcanti Heber 

Pedreira  de  Freitas  (orientadora-presidente);  Prof.  Dr.  Kleverton  Melo  de  Carvalho 

(membro  interno);  Prof.  Dr.  Pedro  Henrique  Coelho  Rapozo  (membro  externo  à 

instituição/UNAMA). Posto em votação, aprovado;  5º Item - Homologação da banca de 

qualificação de Manoel  Ferreira  dos  Santos Neto,  composta pela  Profª.  Drª.  Ana Paula 

Henriques Gusmão de Araujo Lima (orientadora-presidente); Profª. Drª. Veruschka Vieira 

Franca  (membro  interno);  Profª.  Drª.  Thacylla  Rebecca  Negreiros  Clemente  (membro 

externo à instituição/PPGEP-CAA). Posto em votação, aprovado; 6º Item - Apreciação do 

exame de proficiência da aluna Hyres Rossana Teles Silva. Posto em votação, aprovado; 7º 
Item -  Apreciação do exame de proficiência  da  aluna Priscilla  Aves Soares.  Posto em 

votação, aprovado; 8º Item -  Novos representantes discentes. Foi aprovado os seguintes 

discentes, Anderson Luís dos Anjos Souza como representante discente e Arthur de Araújo 

Alves  como  suplente  do  representante  discente; 9º  Item  -  Destinação  das  bolsas  de 

mestrado pela comissão de bolsas. Foi aprovada a distribuição conforme atas de bolsas 01 e 

02  de  2025;  10º  Item -  Edital  de  seleção  Justiça  Federal  2025.2.  Posto  em  votação, 

aprovado;  11º  Item -  Convênio Escola  de Governo para  2026.  O colegiado aprovou o 

convênio com a Escola de Governo e o plano de trabalho para oferta de turma de mestrado; 

12º  Item -  Designação dos  orientadores  para  a  turma regular  2025.  Posto em votação, 

aprovada a distribuição de orientações da seguinte forma: Profª. Maria Elena - Anderson; 

Profª. Rúbia - Jéssica; Profª. Manuela - José Elizandro; Prof. Kleverton - Rodolfo; Profª. 
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Gracyanne  -  Williany;  Profª.  Ana Paula  -  João Victor;  Profª.  Veruschka  -  Léia;  Profª.  

Florence - Samuel; Prof. Emerson - Saulo; 13º Item - Designação dos orientadores para a 

turma IFAL 2025. Posto em votação, aprovada a distribuição de orientações da seguinte 

forma: Profª Gracyanne - Sâmia; Profª. Maria Conceição - Emily e Elane; Prof. Jefferson - 

Alezy e Júlio Cesar; Profª. Veruschka - Tuane e Rafael; Prof. Cleiton - Carla e Vanderlan; 

Profª.  Glessia  -  Bruno;  Profª.  Ludmilla  -  Guilherme e Elizângela;  Profª.  Maria  Elena  - 

Bianca e Leonardo; Profª. Rúbia - Luciete e Irllanna; Profª. Manuela - Priscilla e Andryelle; 

Prof. Abimael - Byancheylla e Andryelle;  14º Item -  O que ocorrer. No que ocorrer, os 

professores Manuela, Maria Elena e Abimael relataram dificuldade em conduzir orientação 

com os discentes Marlene, Fabiano e Diego, respectivamente, frente ao não cumprimento 

dos prazos estalecidos, bem como preocupação quanto à possibilidade de não finalização do 

curso. A Profª. Glessia ressaltou que a norma interna do PROPADM prevê desligamento 

em caso  de  duas  reprovações  na  qualificação.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Senhora 

Presidente, Glessia Silva, deu por encerrada a presente reunião, lavrou a presente ata, que é 

subscrita, e, após aprovada, será assinada por todos os presentes. Cidade Universitária Prof. 

José Aloísio de Campos, 03 de abril de 2025.

Ass.: ___________________
Profª. Glessia Silva de Lima
Coordenadora PROPADM/UFS


